Ozopnua yopong ko epantopsving — Aveeig guiradiov (OXE)

1. [apopota pe Tic acknoec 12.1 — 12.4
w=2-ABA=2-65"=130° (oyéom eyy. — emik.)

X =B=65° (eyy. mov Paivovv oto 1610 T6E0)

OAA 1cookelés, apa OAA=0AA = VKot
OAA +OAA +0=180° = 2y +130° =180° = y =25°
AAE = ABA = 65° (0.X.E) «au

OAE =90° (Yyovia gpamt. — aKTivog)

2. [Topopota pe v doknon 12.5
Eivaw BI' = BKT = 5x - 5°

(oy. emikevtpng — TOEOVL)
ATB=ABA=x+10° (®.X.E.) xa

AB:2AfB:2(x+10°):2X+20° (oy. eyy. —

avTioToL 0V TOEOL)

Eivaw AT +BI'+ AB=360° =

= 135° +5x —-5° +2x +20° =360° =

= 7x+150° =360° = 7x=210° = x=30°
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3. A
Q= BI'A =50° (eyyeypap. mov Baivouv og ico TOEN)
X =90° (eyy. oe NuKvIKAI0)

y=BlA=50" (8.X.E.), G

»=2BI'A=100° (oyéon eyy. — emikevipnc) z E

oTO KgB: £

K+A+B=180° = 100° +z+7z=180° = z=40°

4,

A=TIB=40° (©.XE)

‘Eoto LI'A = ¢, Ba sivar kot BI'A = ¢ (I'A dyotopoc)
apo:  STA+BIA+TIB=180° =

= 0+0+40°=180° = ¢=70°

Enione AIB=90° ka

AT'A = ATB—AI'B =90° —70° = 20°

ABA =Al'A=20°

Enopévoc oto tpiymvo Bﬁz Oa etvat:
ABA+A+AZB=180° = 20° +40° + AZB=180° = AZB=120°

5.

B_BKF_8O°
2 2

a=p=40° (GXE.)

=40° (oyéon eyy. — enikevipnc)

Eivar BI'=BKI' =80° ko1 av 0écovpe AT =x,
101¢ O eivar: AEB =3x
BI'+ AT + AEB=360° =
= 80°+x+3x=360° = x=70°
Al 70°

0=—
2 2

=35° (oyéon eyy. — avticToryov TOEOL)
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6.  Iapopota pe TV doknon 12.5

dépvoope Pondntikny v KB

Y10 100okeréc KAB givat: KBA =KAB=35°

Apo. AKB+KBA =KAB=180° = AKB=110°

AlB= @ =55° (oyxéom eyy. — 10E0V)

x+10°

B) AB= AKB=110° (oxéon emikevpng — 10E0V) 2x

A
AT +BI'+ AB=360° = 2x+x+10°+110°=360° = x =80°

Apa AI'=2-80°=160° xar BI'=90°

ABT = % =80° kar BAT = % =45° dpa kot

BI'A =BAI'=45° (©.X.E.)

OeOPNTIKES - ATOIEIKTIKES UGKIGELG

7. AT'A =BAA (0.X.E.) ko
T'AA =BAA (AA d1otop0Q)

Emouévamg ATA=TAA , Gpa AAT" 1006KEAEC e
AA=TA
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8. Eivor: ['=B (Ttapd ™ Pdaon 1ockeLoVg) A A

xat AAT =B (@.X.E.)

Enopévac Ba eivor kKo ['=AAT

Kol emopévag ot vbeiec AA ko BI' oymuatiCovv tig
EVTOC eVOALAE Ymvieg TOvg 1ogg Kot apa glvat
ToPAAANAEC.

9. Zrovidrho (K,p) eivor BA=AA

K0l 6TOV KOKAO (A,R) I'A=AA B
(epamtopeva TUMHOTO i00) <
Enopévaog BA=T'A d
10.

a) ®épvovpue Bondntikn v EI'
Eivae ABl=BEl' (©.X.E.)

ko AI'B=BEl (0.X.E.)
Emopévac Ba sivor ko ABI =Al'B
dpa 0 A]ABF glval 1600KeEAEG.

B) Ovoualovue I'BA = ¢ Kot

I'BE = o

Eivat ABA=TBA=¢ xa ZBE=TBE=0
Eneidn ABZ =180°, givou:

20+20=180° =2(p+»)=180" = @¢+w=90°

Emopévac EBA = ¢ +m=90°
Kol EMOUEVMG EMEON efvan eyyeypappévn, Ba Baivel oe nuukdkio. Apa to
tuqua AE gtvon didpetpog.
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11.

Ovopalovpue ABI = ¢ Kot EBl = .

Enedn ABE woookeléc, Oa giva BET = ABE = o+
Apxel va dei&ovpe ot EBA = Q.

Eivor A = ABT = ¢ (6.XE.)

H BET siva eEwtepikn Tov Tprydvov BAE, kat
emopévmg Ba oyvet:

BE[=A+EBA = ¢+o=¢+EBA = EBA=0

Enopévag EBA=EBI=®» ot apa n BE dtyotopel ™ yovia I'BA.

12.

dépovpe PondnTikég eyyeypopUEVES YOViEG
A ko Z o1ovg 600 KOKAOUG.

"Exovpue dra00y1Kd:
B,=A (6XE.), A=A, (6XE),

~

A = Az (G KataKopve1V)

A,=Z (®XE.) KAI Z=1, (0.XE.)
Enopévac Ba éyovpe teAkd ]§1 = fl Kol dpa o1 epontopéveg ota B kon I
oynuoatifouv Tic vioc evaAAAE ymvieg Toug ioeg, dpa Ba givar petald Tovg
TOPAAANAES.
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